
Prikaz održane konferencije 

 

Međunarodna naučna konferencija „Građevinarstvo 2021 - dostignuća i vizije“ 

Građevinski fakultet Univerziteta u Beogradu, povodom jubileja 175 godina Fakulteta (1846-2021), u 

saradnji sa Srpskom akademijom nauka i umetnosti, a pod pokroviteljstvom Inženjerske komore 

Srbije, uspešno je organizovao međunarodnu naučnu konferenciju „Građevinarstvo 2021 - dostignuća 

i vizije“. Konferencija je održana u Svečanoj sali Srpske akademije nauka i umetnosti, 25. i 26. 

oktobra 2021. 

Na konferenciji su učestvovali profesori sa Građevinskog fakulteta i eminentni svetski stručnjaci iz 

oblasti građevinarstva, geodezije i geoinformatike, od kojih su pojedini i gostujući profesori 

Univerziteta u Beogradu. Ukupno dvanaest predavača je u svojim izlaganjima predstavilo najnovija 

dostignuća u navedenim oblastima i perspektive razvoja u decenijama koje slede. Radovi iz oblasti 

hidrotehnike, koje su izlagali prof. dr Slobodan Đorđević (Univerzitet u Ekseteru, Velika Britanija), na 

temu Impacts of flooding on road and rail transport systems, i prof. dr Dušan Prodanović 

(Građevinski fakultet u Beogradu), na temu Flow measurements in non-standard conditions, privukli 

su značajnu pažnju naučne javnosti. 

Sva predavanja je pratila bogata akademska diskusija. Konferenciju je uživo pratilo preko 100 

učesnika, preko 50 učesnika putem onlajn platforme, a 11 od 12 predavača bilo je uživo prisutno u 

Svečanoj sali SANU, što je u doba pandemije veliki uspeh. 

    

Ceremonija svečanog otvaranja konferencije (levo) i Zbornik radova sa konferencije (desno) 

Ceremoniji svečanog otvaranja konferencije prisustvovali su predsednik i potpredsednik SANU, 

članovi odeljenja tehničkih nauka SANU, rektor Univerziteta u Beogradu, predsednica Inženjerske 

komore Srbije, državni sekretari u Ministarstvu prosvete nauke i tehnološkog razvoja i Ministarstvu 

građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, predsednik Akademije inženjerskih nauka Srbije, dekani 

tehničkih fakulteta Univerziteta u Beogradu, građevinskih fakulteta iz zemlje i regiona, kao i mnogi 

gosti iz zemlje i inostranstva. 

Radovi učesnika konferencije publikovani su u obliku prigodnog zbornika radova, koji je na sajtu 

Građevinskog fakulteta slobodno dostupan, poštujući principe platforme za Otvorenu nauku. Urednici 

zbornika su prof. dr Vladan Kuzmanović i v.prof. dr Ivan Ignjatović. 

 


